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Tisztelt Képviselő-testület!  
 
Nagytarcsa Község Önkormányzatának 17/2023. (IX.14.) számú rendelete szerint „Nagytarcsa 
Községért” kitüntető cím adományozható azoknak a személyeknek, akik példaértékű, magas 
színvonalú munkájukkal hozzájárultak Nagytarcsa Község fejlődéséhez, hírnevének növeléséhez. 
 
Évenként legfeljebb két kitüntető cím adományozható, a Képviselő-testület minősített többséggel 
hozott határozatával. 
A cím adományozására javaslatot tehet bármely képviselő vagy a képviselő-testület bizottsága.  
 
A kitüntetettnek díszes plakett adományozható. A plakett egyik oldalát plasztikusan kiképezve 
Nagytarcsa Község címere, a másik oldalát a „Nagytarcsa Községért” felirat díszíti. 
 
„Nagytarcsa Községért” kitüntető címre javaslatot teszek Rónai Pálné részére. 
 
 
Rónai Pálné Krisztina  
Több cikluson keresztül vállalt képviselői munkája után 2019 őszétől a változás, a megújulás 
reményében vállalta újra az önkormányzati munkát. Erre az emberektől kapott bizalom kötelezte. 
Képviselőként a rend helyreállítása, az áttekinthető és takarékos gazdálkodás, Nagytarcsa 
fejlődésének elősegítése lebegett előtte célként.  
A közösnek hitt törekvések azonban nem kovácsolták össze a képviselő-testületet, számos 
nehézség végül a testületi egység megbomlásához vezetett. A szépnek tartott, de nehéz időszak 
után minden hite és elszántsága ellenére nem látta magát és jövőjét a további közös munkában.   
 
Ettől kezdve már nem képviselőként, sokkal inkább egy magas fordulatszámú közösségi emberként 
képzelte el az életét.  
Betartotta ígéretét: Krisztina ma már Nagytarcsa önálló „intézménye”.  
 
Nevéhez fűződik az „Adjuk össze Nagytarcsa” jótékonysági akció szervezése. Kezdetektől 
bábáskodik a mindenki örömére létrejött nagytarcsai piac működtetésében. Dolgozott együtt a helyi 
újsággal, írásaival ma is aktívan megjelenik ott és a közösségi médiában. Valamennyi rendezvény 
szervezői között főszereplőként található meg a neve, mind az önkormányzati, mind a civil 
szervezőkkel közvetlen kapcsolatot ápol. Napi szinten gondozza, közvetíti a lakossági 
megkereséseket is. 
Kifejezetten a nevéhez fűződik a több száz látogatót vonzó Egészségnap-sorozat, amelyre idén 
áprilisban már másodjára került sor és mind a lakosság, mind a szolgáltatók pozitív visszajelzése 
alapján nagy népszerűségnek örvend. Minden jel arra mutat, ezzel is hagyományt teremtett.      
 
Eredményes munkáját nagyra értékeli Nagytarcsa Község, köszönet jár emellett családja minden 
tagjának, akik szintén áldozatot hoznak, kitartanak és teret engednek, hogy Krisztina végezni tudja 
töretlen közösségi munkáját.   
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy hozzon döntést a kitüntető cím adományozásáról!   
 
Nagytarcsa, 2025. május 15.  
 
 

 
 
 

Barna Ervin Árpád 
alpolgármester 
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Határozati-javaslat 

 
 
Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Nagytarcsa Község 
közösségi életében végzett kiemelkedő tevékenysége elismeréseként „Nagytarcsa Községért” 
kitüntető címet adományoz Rónai Pálné részére.  
 
Felelős: Polgármester  
Határidő: azonnal  


